

Ciele a výstupy vzdelávania

Fakulta	Verejnej politiky a verejnej správy		
Študijný odbor	Verejná politika a verejná správa		
Názov programu	Verejná politika a verejná správa		
Stupeň štúdia	I.		
Akademický titul	Bc.		
Forma štúdia	Denná/externá		
Jazyk	slovenský		
Miesto poskytovania	Richterova ul. č. 1171, 925 21 Sládkovičovo		

Definovanie cieľov a výstupov vzdelávania v nadväznosti na profilové predmety ŠP

Ciele vzdelávania	Opis cieľov vzdelávania		
Profilový predmet	Výstupy vzdelávania		
	Získané vedomosti	Zručnosti	Kompetencie
<i>Manažment a manažérske funkcie</i>	-získanie vedomosti o teórii manažmentu a funkciách manažmentu: plánovanie, rozhodovanie, organizovanie, personálnej funkcii, vedení a kontrole. - získanie základnej orientácie pre prácu s manažmentom zmeny, kvality a krízovým manažmentom. -získanie schopnosti prepájať teóriu manažmentu na prax verejného a súkromného sektora.	- zručnosti pre analýzu stavu riadenia prostredníctvom funkcií manažmentu a schopnosti práce v tíme.	-kompetencia pre hodnotenie systému riadenia, -vytváranie systému riadenia a vedenie projektového, krízového tímu v rámci základného a stredného manažmentu organizácie verejného a súkromného sektora.
<i>Úvod do štúdia verejnej správy</i>	-získanie vedomosti z akých prístupov môžeme skúmať verejnú správu a aký je jej vzťah s verejnou mocou a deľbou moci v demokratickom štáte. -získanie schopnosti prepájať teóriu verejnej správy, štandardy európskej verejnej správy s verejnou správou a politikou v praxi.	-zručnosti orientovať sa v legislatívnych podmienkach a možnostiach verejnej správy. -identifikovať a kriticky vyhodnotiť potreby na zmeny v legislatíve verejnej správy.	-kompetencia na hodnotenie a analyzovanie realít spoločensko-politického systému a ich dopadu na verejnú správu z hľadiska teoretických prístupov.
<i>Politika financovania verejného sektora</i>	-získanie vedomostí o vzťahu verejného sektora, verejných financií a verejných statkov pri realizácii funkcií verejných financií. -získanie vedomostí	-zručnosti pre prípravu a zostavenie príjmovej, výdavkovej časti verejného rozpočtu v podmienkach organizácií štátnej	- kompetencia pripravovať, vyhodnocovať, analyzovať verejné rozpočty. - analyzovať možnosti

	<p>a odborných názorov na sústavu verejných rozpočtov, ich prípravu, realizáciu, vyhodnocovanie a kontrolu v nadväznosti na rozpočet Európskej únie.</p> <p>-získanie vedomostí o zásadách a pravidlách stavby verejného a štátneho rozpočtu v aplikáciách praxe.</p> <p>-získanie poznatkov na problematiku verejných financií s dôrazom na štátny rozpočet a rozpočet územnej samosprávy.</p>	<p>správy a územnej samosprávy.</p>	<p>získania zdrojov pre organizácie verejného sektora.</p>
Základy ekonómie	<p>- Absolventi nadobudnú vedomostný základ orientovania sa v základnej terminológii resp. pojmosloví v ekonomickej oblasti. Získanie základných poznatkov z ekonomickej teórie (pojmový aparát, princípy, zákony a ekonomické súvislosti) v kontexte ich praktickej aplikácie, s akcentom na prepojenie na prax. Získavajú teoretické poznatky, primárne v makroekonomickom rámci, ktorý predstavuje funkčný determinant pre pochopenie fungovania moderných socioekonomických systémov.</p>	<p>- Absolventi sú schopní identifikovať ústredné ekonomické problémy vo fungovaní socioekonomického systému a navrhnúť relevantné riešenia smerujúce k naplneniu makroekonomickej rovnováhy v zadaní sledovaných cieľov v rámci národohospodárskych atribútov. Po absolvovaní majú zručnosti pomenovať problémy, samostatne formulovať vlastné analytické, prípadne kritické názory.</p>	<p>- Absolventi sú schopní naplniť očakávania vyplývajúce z fungovania reálneho ekonomického systému. Sú pripravení reflektovať výzvy trhu práce a adekvátne koordinovať základné procesy tvorby hospodársko-politických opatrení.</p>
Verejná ekonomika	<p>- Absolventi predmetu disponujú komplexnými vedomosťami v oblasti fungovania verejnej ekonomiky resp. verejnej správy. Absolvent ovláda všeobecné ekonomické a manažérske pojmy, ich syntézu. Vníma relevantné súvislosti v súlade s aktuálnym stavom poznania v oblasti fungovania neziskovej resp. verejnej ekonomiky. Má vedomosti týkajúce sa moderného ekonomického systému a</p>	<p>- Absolventi sú schopní nadobudnuté poznatky generalizovať a používať v konkrétnych aplikačných súvislostiach, ale aj predikovať a navrhovať možné riešenia problémov v alternatívnych konceptoch. Sú zorientovaní v reálnom socioekonomickom systéme.</p>	<p>- Absolventi sú pripravení obsadiť pracovné pozície vo verejnom sektore/správe a tiež v neziskových organizáciách tzv. tretieho sektora. Vedia tvorivo reflektovať na vzniknuté problémy v jednotlivých odvetviach verejnej ekonomiky resp. prakticky konať.</p>

	ekonomických zákonitostí fungovania verejného sektora, rozumie im, vie ich analyzovať.		
Marketing vo verejnom sektore	- Absolventi disponujú základnými znalosťami pochopenia, jednak teoretických pojmov marketingu, sú schopní odlišovať tzv. komerčnú a nekomerčnú bázu jeho vymedzenia a implementácie, v neposlednom rade identifikovať význam marketingových prístupov vo fungovaní súčasnej verejnej správy.	- Absolventi sú pripravení samostatne vypracovať konkrétnu marketingovú analýzu a navrhovať základné marketingové stratégie pre poskytovanie verejných služieb v celom spektre odvetví verejného sektora. Sú metodologicky zruční, identifikujú špecifiká potrebné na navrhnutie optimálneho postupu. Sú schopní odhaľovať slabiny resp. úskalia marketingových konceptov. Rovnako identifikovať pozitíva a negatíva používania marketingových prístupov.	- Absolventi sú pripravení pre potreby praxe, ponúkajú adekvátne kvalifikované odborné stanoviská k marketingovým konceptom, participovať na riešení problémov, primárne v inštitúciách verejnej správy.
Teória práva a štátoveda	Absolvovaním predmetu je poslucháč schopný sa dobre orientovať v elementárnej pojmológii súvisiacej s problematikou teórie práva a štátovedy. Kurz predstavuje terminologickú propedeutiku v oblasti ktorá je nesmierne dôležitá pri vzdelávaní v oblasti spoločenských a behaviorálnych vied. Ponúka a odhaľuje jeho absolventovi zvädnutie fundamentálnych pojmových odborných kategórií, ako napríklad právna norma, jej funkcie, klasifikácia, štruktúra, právny systém a jeho podstata, systém práva v štáte a vedy o práve.	Študent je schopný vnímať, identifikovať a najmä rozumieť elementárnym výstavbovým článkom každého politicko-právneho systému, identifikovať príslušné procesy a najmä ich žiaduce výsledky, ktoré prebiehajú na úrovni riadenia a fungovania štátu. Je schopný identifikovať znaky a najmä diferenciacne prvky jednotlivých typov štátov a najmä foriem ich vlád.	V praxi je absolvent schopný identifikovať štruktúru toho ktorého politicko-právneho systému, rozumieť potenciálnym zmenám ako aj ohrozeniam. Dobre sa orientuje v systéme konkrétnych noriem, ich dosahu a účelu. Rozumie fungovaniu štátu, základným podmienkam existencie, ako aj potenciálnym úskaliám zabezpečovania jeho vnútorných a vonkajších funkcií.
Správne právo	Problematika správneho práva upravuje vzájomné vzťahy subjektov v oblasti verejnej správy štátu. Predmet správne právo možno z	Študent je schopný rozumieť vybraným oblastiam hmotnoprávných a aj procesnoprávných reálií v rámci verejnej správy	Získané vedomosti a nadobudnuté zručnosti vedú k schopnosti byť súčasťou jednotlivých decíznych zložiek

	<p>obsahového hľadiska považovať za jeden, ktorý tvorí elementárnu bázu poznania v oblasti verejnej politiky a najmä verejnej správy. Aj keď sa prioritne jedná o problematiku z oblasti práva, absolvovaním predmetu je poslucháč schopný sa dobre orientovať v normatívnej pojmológii upravujúcej problematiku verejnej správy, jej elementárnych zložiek a subjektov.</p>	<p>štátu a jej výstavbovým princípom. Vie formulovať a kreovať návrhy príslušných smerníc a organizačných materiálov jednotlivých inštitucionalizovaných zložiek fungujúcich v priestore verejnej správy štátu. Je schopný vnímať základné rozdiely vo fungovaní jednotlivých obligatórnych súčastí verejnej správy (štátnej správy, samosprávy a verejnoprávnych korporácií).</p>	<p>štátu, samosprávy a tiež aj verejnosprávnych korporácií. V praxi je schopný zastávať rôzne pracovné a riadiace pozície na konkretizovaných úrovniach riadenia štátu, tvoriť a vykonávať ich agendu, metodicky koordinovať prácu väčších pracovných kolektívov a pod. Taktiež vyhodnocovať úspešnosť jednotlivých procesuálnych aspektov fungovania konkrétnych organizačných zložiek.</p>
--	--	--	--